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Ecrire -é ou -er

Attendus
de fin de cycle 3: Maitriser la forme des mots en lien avec la syntaxe.

Objectif : Distinguer I'infinitif du participe passé.

PARTICIPE PASSE EN E
ou INFINITIF EN ER

1) Complete avec é (és ée ées ) ou er.

* 1l fallait ramp.... sur plusieurs metres pour trouv.... la sortie.

* La grotte était vraiment bien cach.... et I'intérieur était parfaitement aménag....

* C’est en allant se promen.... dans les collines que les garcons avaient trouv....
cette grotte.

* Une fois les vacances termin.... comment quitt.... ce repaire enchant....

* Comment expliqu.... a leurs parents qu’ils voudraient les voir déménag.... pour un

village presque abandonn.... ?
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» Colorie les étiquettes contenant des adjectifs.

(accueillante) (hippocampes) ( cantines ) (instinctives) ( instants )

( hirsutes ) (cohabitation) (publicités ) C perplexe ) (possibilité)

B Compléte les phrases avec un des adjectifs suivants.
monumentale e importante e décisifs @ symbolique

Ce geste est :il a beaucoup marqué les esprits.

L'artiste contemporain a présenté son ceuvre

Dans la soirée, on a regu cette information

Les événements des derniers jours semblent

B Réécris chaque phrase en mettant le sujet au pluriel.
Mon meilleur ami est canadien.

-

Elle deviendra experte dans ce domaine.

-

Ce cheval a l'air paisible.

-

La jeune chanteuse deviendra célébre.

-

Elle semble sereine.

->

D Souligne I'adjectif et coche pour indiquer s'il est épithéte ou attribut.

EPITHETE | ATTRIBUT

La présentatrice parut troublée et ne put continuer.

Le témoin troublé ne pourra continuer sa déposition.

Cette coiffure farfelue amuse tous les spectateurs.

Ce costume a paillettes semble farfelu.
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COMPARER DES PERIMETRES

Construis en reportant, a l'aide de ton compas, un segment de méme longueur
que le périmetre de chaque figure. Repasse en bleu le contour de la figure qui
a le plus grand périmétre.

. Figure 2
Figure 1

P (Figure 1)
L

: P (Figure 2)

TROUVER LA VALEUR DES PERIMETRES

Trouve le périmeétre de ces figures en unités de longueurs (u).
Puis range ces périmetres par ordre croissant.

A 2 D
B
u
P (Figure A)= ... P (FigureB)= ........... P (FigureC)= ... P (FigureD)= ...
.......................................... < s < <
@ Calcule le périmetre de cette figure. Mesure et calcule les périmetres.

Figure 2




tennis
boxe
karaté
mot
cross
saut

natation

e -

grandir
manger
taper
écrire
chanter
crions
arroser

____________

LES INTRUS
Encercler l'intrus dans chacune des colonnes.

e E] N Zrs ) o
Nil décembre lion
Garonne octobre vache
Rhin mai canard
Rhone col poule
Seine juillet coq
Réunion aolt cheval
Loire janvier pigeon
Mississipi mars , ane

Jamsm— (m— jmm—
arrosoir poisson docteur
rateau roti mécanicien
camion poulet livreur
pelouse coq cuisinier
tondeuse éléphant coiffeur
potager lion erreur
fleurs tigre maitre

\ botte vache _vendeur

_____________
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kilogramme couteau
meétre fourchette
millimétre assiette
kilométre cuillere
hectométre tasse
décamétre serviette
décimétre saladier
T p—r
penalty jouent
arrét sautent
stylo plantent
engagement louer
dribble étaient
carton avaient
faute grandissent
but donnent
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51, 00 Hermés se retrouve face & face avec Cerbére

A

)
Quel objet sert de rame 3 Hermes ?

Décris Cerbere.
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Quel est le role de Cerbére ?

Qui est le vieillard qui apparait a coté d’'Hermes ?
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Calculs et opérations
La soustraction des décimaux I Date :

/‘{3 Pose ces soustractions et calcule.

86812 — 24,01 65014 — 657
s
\
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/ii Complete ces soustractions a trous.
115 ]2 3,9
- 13 |7 9, 1
1, . 2 5 9

&

/;3 Evalue I'ordre de grandeur du résultat.

-

152,25 — 495 = - =

39 80752 — 1212398 — - =
96735 - 16165 = - -
2056,92 =.3546 7 - =
4839 — 10898 — - -




